

Ομιλία Αρχηγού ΓΕΑ στις Εκδηλώσεις Τιμής και Μνήμης για το Σγο (I) Γεώργιο Μπαλταδώρο

Κύριε Υπουργέ Δικαιοσύνης
Κύριε Εκπρόσωπε της Βουλής των Ελλήνων
Σεβασμιότατε Μητροπολίτη
Κύριε Περιφερειάρχα
Κύριε Αρχηγέ Τακτικής Αεροπορίας
Κύριε Διοικητά 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ
Κύριε Δήμαρχε της Λίμνης Πλαστήρα
Κύριε Διευθυντά της Αστυνομίας
Κύριε Διευθυντά του Πυροσβεστικού Σώματος
Αγαπητοί συνάδελφοι
Αξιότιμοι προσκεκλημένοι
Σεβαστή οικογένεια
Κυρίες και κύριοι,

Με αίσθημα χρέους βρισκόμαστε σήμερα εδώ για να αποδώσουμε την προσήκουσα τιμή στον Σμηναγό (I) Γεώργιο Μπαλταδώρο, άξιο τέκνο της Πολεμικής Αεροπορίας, ικανότατο αεροπόρο και επιφανές στέλεχος.

Τη 12η Απριλίου 2018 ο Σμηναγός Γεώργιος Μπαλταδώρος, αρχηγός ζεύγους αεροσκαφών M-2000-5 επιστρέφοντας στο αεροδρόμιο της Σκύρου και έχοντας εκτελέσει αποστολή αναχαίτισης Τουρκικών αεροσκαφών, τα οποία παραβίασαν τον εναέριο χώρο της χώρας μας, έπεσε στον βωμό του καθήκοντος, σε μία μάχη που καθημερινά μαίνεται στο Αιγαίο τα τελευταία πενήντα χρόνια, βυθίζοντας στο πένθος την οικογένειά του, την Πολεμική Αεροπορία και όλους τους Έλληνες.

Ο Σμηναγός Γεώργιος Μπαλταδώρος ήταν εξαιρετικός επαγγελματίας και άνθρωπος, που τίμησε την Πολεμική Αεροπορία και την πατρίδα, δίνοντας τη ζωή του για την υπεράσπιση της εδαφικής της ακεραιότητας.

Η θυσία του έχει αποτυπωθεί στη συλλογική και ατομική συνείδηση όλων μας ως μήνυμα αποφασιστικότητας και αυταπάρνησης, αποδεικνύοντας ότι οι Έλληνες Ιπτάμενοι ήταν, είναι, και θα είναι πάντα, παρόντες για να διαφυλάξουν τους ουρανούς της πατρίδας μας.

Η μαχητικότητα και το σθένος του, αποτελούν παράλληλα πηγή παραδειγματισμού για τις νεότερες γενιές, οι οποίες έχουν ανάγκη από πρότυπα με προσήλωση στο καθήκον, στα ιδανικά και τις αξίες που υπηρετούμε.

Η σημερινή εκδήλωση μνήμης και η δημιουργία του μνημείου στον χώρο αυτό, έχουν ιδιαίτερη σημασία και αποδεικνύουν έμπρακτα

ότι οι κάτοικοι του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα αλλά και ευρύτερα η Ελληνική κοινωνία, αναγνωρίζουν και τιμούν τον Γεώργιο Μπαλταδώρο, ώστε να διατηρείται άσβεστη η μνήμη του Αθάνατου Αεροπόρου στο διάβα του χρόνου.

Σεβαστή Οικογένεια,

Η Πολεμική Αεροπορία ως δεύτερη οικογένεια του Γιώργου Μπαλταδώρου, αλλά και όλοι οι Έλληνες, τιμούμε τη θυσία, του εξαίρετου Αξιωματικού και ανθρώπου, που στερηθήκαμε πρόωρα και σας υποσχόμαστε, ότι θα ζει για πάντα στις καρδιές μας.

Κυρίες και κύριοι - Αγαπητοί συνάδελφοι,

Παραμένουμε πιστοί στις επάλξεις και με πίστη και αφοσίωση συνεχίζουμε την αποστολή μας , για να διατηρήσουμε τη χώρα μας ασφαλή και ευημερούσα, για τις επόμενες γενιές, να κάνουμε πραγματικότητα αυτά για τα οποία ο Σμηναγός Γεώργιος Μπαλταδώρος αγωνίστηκε εμφορούμενος από υψηλές αξίες και ιδανικά.

ΑΘΑΝΑΤΟΣ